Richtlijnen geboortefotograaf AZ Delta, campus Torhout

Steeds meer toekomstige ouders hebben de wens om de geboorte van hun kind te laten fotograferen door een geboortefotograaf. Binnen het AZ Delta, campus Torhout is dit mogelijk onder bepaalde voorwaarden. 
Om de veiligheid en goede zorgverlening te kunnen garanderen en ook de rechten van de medewerkers te respecteren, gelden voor fotografie bij bevallingen een aantal richtlijnen waarin wordt aangegeven wat wel en niet is toegestaan. Deze richtlijnen gelden zowel voor de ouders zelf als voor fotografen, die bij de bevalling worden toegelaten.
Aanstaande ouders kunnen zelf een professionele fotograaf inschakelen, die vertrouwd is met de gang van zaken in de verloskamer. Dit dient op voorhand besproken te worden tijdens een prenatale consultatie bij de gynaecoloog. 
Volgende richtlijnen dienen te worden nageleefd: 

1. Instructies van medewerkers
Binnen de verloskamers is het onze hoofdtaak om medische zorg te verlenen en de veiligheid van de patiënten en medewerkers te waarborgen. Daarom dienen alle aanwezigen, en dus ook een geboortefotograaf, te allen tijde de instructies van de medewerkers van het ziekenhuis op te volgen. 
Als bepaalde instructies van medewerkers ertoe leiden dat er geen of onvoldoende foto’s gemaakt kunnen worden, of dat de foto’s niet van goede kwaliteit zijn, dan zijn wij hiervoor niet aansprakelijk.

2. Privacy en publicatie
De privacy van onze medewerkers moet te allen tijde gewaarborgd blijven. Medewerkers van het ziekenhuis mogen niet in beeld worden gebracht, tenzij iedere medewerker daar zelf vooraf toestemming voor geeft. Het enkele feit dat iemand als geboortefotograaf wordt binnengelaten geldt niet als toestemming.
Zelfs als medewerkers toestemming geven om gefotografeerd te worden, mogen deze foto’s nooit gepubliceerd worden op bijvoorbeeld websites, sociale of andere media. Video-opnames en live streaming zijn nooit toegestaan.

3. Medische handelingen
Medische handelingen mogen niet gefotografeerd worden. Dit betreft o.a. een inwendig onderzoek, een instrumentele verlossing (ventouse) of een acute situatie door bijvoorbeeld te veel bloedverlies.

4. Keizersnede
Als er een keizersnede plaats moet vinden, kan de fotograaf niet mee naar de operatiekamer. 
